

Súhrnný zoznam bezpečnostných predpisov v železničnej doprave v SR

Označenie dokumentu	Názov dokumentu a skupina predpisov	Gestor	Sprístupnenie
513/2009 Z. z.	Zákon o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (sk. 3, 5)	Národná rada SR (NR SR) a Ministerstvo dopravy SR (MD SR)	Informačný systém verejnej správy Slov-Lex www.slov-lex.sk
514/2009 Z. z.	Zákon o doprave na dráhach v znení neskorších predpisov (sk. 5)	Národná rada SR (NR SR) a Ministerstvo dopravy SR (MD SR)	Informačný systém verejnej správy Slov-Lex www.slov-lex.sk
351/2010 Z. z.	Vyhláška Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky o dopravnom poriadku dráh v znení neskorších predpisov (sk. 3)	Ministerstvo dopravy SR (MD SR)	Informačný systém verejnej správy Slov-Lex www.slov-lex.sk
245/2010 Z. z.	Vyhláška Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky o odbornej spôsobilosti, zdravotnej spôsobilosti a psychickej spôsobilosti osôb pri prevádzkovaní dráhy a dopravy na dráhe v znení neskorších predpisov (sk. 5)	Ministerstvo dopravy SR (MD SR)	Informačný systém verejnej správy Slov-Lex www.slov-lex.sk
205/2010 Z. z.	Vyhláška Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach v znení neskorších predpisov (sk. 3, 5)	Ministerstvo dopravy SR (MD SR)	Informačný systém verejnej správy Slov-Lex www.slov-lex.sk
Z 1	Pravidlá železničnej prevádzky (sk. 3)	Železnice Slovenskej republiky (ŽSR)	Webové sídlo Železníc Slovenskej republiky (ŽSR) www.zsr.sk

Legenda – skupiny bezpečnostných predpisov podľa prílohy II k smernici Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/798 z 11. mája 2016 o bezpečnosti železníc:

- 1) predpisy týkajúce sa existujúcich národných bezpečnostných cieľov a bezpečnostných metód;
- 2) predpisy týkajúce sa požiadaviek na systémy riadenia bezpečnosti a bezpečnostnú certifikáciu železničných podnikov;
- 3) **spoločné prevádzkové predpisy železničnej siete, ktorá ešte nie sú predmetom TSI, vrátane predpisov pre systém signalizácie a riadenia vlakovej dopravy;**
- 4) predpisy stanovujúce požiadavky na dodatočné interné prevádzkové predpisy (podnikové predpisy), ktoré musia vydať manažéri infraštruktúry a železničné podniky;
- 5) **predpisy o požiadavkách na personál vykonávajúci úlohy rozhodujúce z hľadiska bezpečnosti, vrátane kritérií výberu, zdravotnej spôsobilosti, školenia a certifikácie, ktoré ešte nie sú predmetom TSI;**
- 6) predpisy o vyšetrovaní nehôd a incidentov.